



《蛏子肥美 愁出嫁》后续

各界爱心助力,上演小蛏大爱

销路逐渐打开,首批卖出1000多斤

8690 1890

新闻为民 小虎队

记者 郑灵芝 通讯员 江文辉 文/图

好产量与疫情 狹路相逢,松门镇苍山门塘有不少蛏子压塘待销(详见本报4月19日4版)。经过市融媒体中心新闻为民小虎队报道,火速党员志愿队、慈善义工松门服务队和温岭融媒购平台等各界力量纷纷施以援手,不少企业单位以及爱心人士来电咨询购买。首批1000多斤缢蛏销售一空,销路正逐渐打开。上了餐桌后,蛏子受到大家好评,回头客接二连三来下单。

可靠! 蛏子品质和价格有专人把关

4月18日下午2时,记者来到松门镇苍山门塘,这里又恢复了往日的热闹。七八个蛏农在塘里挖蛏,市慈善义工松门服务队队长何荣富带领党员志愿者及义工骨干帮忙打包、称重和装车。一筐筐蛏子被搬上了柳州五菱,运送到松门镇和温岭市区等地。

潘福明养了33亩贝壳类小海鲜,以缢蛏和蛤蜊为主。这些是今天的量,明天我还要多雇几个小工,继续挖蛏。在市慈善义工松门服务队和火速党员志愿队的帮助下,订单相继而来,潘福明脸上露出了久违的笑容。

为了让采购者安心食用,何荣富几天前就来到了养殖塘进行 品质把关。他还取样邀请客户和义工代表品尝。大家吃了后,觉得肉质细腻,口感鲜美。何荣富又特意去市场上考察,经过比对后,与养殖户谈拢了价格。随后,他第一时间在松门慈善义工群里号召大家接龙买蛏。

给力! 不到半小时,500多斤一销而空

火速党员志愿队助农卖蛏也相当给力。

队长王祥云介绍,爱心 助农 是火速的品牌服务项目,已经坚持了5年。这次看到融媒体中心的报道后,志愿队迅速行动,积极号召商家、志愿者和小区业主采购蛏子,为爱助力。

当天下午4时30分左右,何荣富准时将500多斤蛏子送到温岭市区,其中一部分送到温岭自提点 城东街道的柒记餐厅。柒记餐厅自提点主要是通过温岭融媒购和火速助农群下单接龙的订单。王祥云说。不到半个小时,蛏子全部被提走。

剩下的200多斤蛏子,王祥云尝试放在小区门口义卖。他们首站走进城西街道置信原墅。想不到蛏子很受业主们的青睐,15分钟,蛏子被一抢而空。

王祥云开心地告诉一旁的何荣富:明天蛏子早点送来,量再增加点。

王祥云说,义卖进小区,把蛏子送到市民家门口,让大家尝鲜的同时在家门口就能献爱心。接下来,他们还将在湖畔壹号、锦园小区、开业小区等地进行义卖。

为了帮养殖户解决销路,我们队长喊来了店里所有的员工,他这是只卖蛏子不卖空调啦。火速志愿者林美君说,4月18日,王队



蛏子都是刚挖上来的,保证品质。

长原本要接老母亲出院,结果因为去松门蛏塘耽搁了。队长这次是做好持久卖蛏的准备了。

看到报道,新温岭人联谊会副秘书长孙光明买了150斤蛏子送给环卫工人。尽我的微薄之力帮蛏农解决点销量,同时希望能丰盛下环卫工人的餐桌,给他们带去一丝温暖。孙光明说,作为一名新温岭人,他觉得温岭是座温暖的城市,在此,他呼吁大家都来助力,帮养殖户渡过难关。

还有一位远在北京的温岭人,看到报道后,打进热线电话,买了20斤蛏子。只是觉得蛏农们太不容易了,想尽我的一点心意帮下他们。这位女士说,她的家人们都在北京,这些蛏子托义工送给有需要的孤寡老人。

值得! 蛏子受好评,回头客接二连三

截至4月18日下午6时,首批1000多斤缢蛏已全部卖出,第二天近千斤的订单也已下达,但销售蛏子还需靠大家一起助力。

4月19日,何荣富又接到了很多养殖户的电话。我们每天都会跟进,主要监督蛏子的品质,并且做好数量统计,我们将与养殖户联系好,一口塘一口塘跟进去,尽最大努力解决销售难问题。何荣富说,针对养殖户提到的海瓜子、蛤蜊、花蛤等贝壳类小海鲜的销售难,除了火速党员志愿队和温岭融媒购的热心助力,接下来还将与台州银行合作,开通网络直播,希望通过各种渠道尽快地将滞销的贝类卖出去。

卖蛏子是火速党员志愿队接到的最难的助农任务,不仅养殖户多数量多,而且蛏子还要考虑到缩水、存放等一系列问题。王祥云说,养殖户辛苦忙活,这关于他们的生计,再难也要尽最大所能去帮助。

昨天耀达酒店通过融媒购下单,我们给送去了10斤,他们试吃后觉得蛏子品质不错,今天又订购了50斤,柒记餐厅、东宴等酒店也纷纷订购。石塘的一位做微商的姑娘,昨天拿了40斤觉得好吃,今天又订购了150斤。还有和善民超市今天也开始推出团购



义工们帮忙称蛏子。



孙光明买了150斤蛏子送给环卫工人。

了。买家的好评,饭店、超市的支持,以及回头客纷纷而来,让王祥云对卖蛏充满了信心。

蛏子的品质确实不错,养殖户也是心急如焚,我们再次呼吁:

如果有批发的意向,或者是愿意组织团购的,可以拨打温岭市融媒体中心新闻为民小虎队热线电话86901890,也可上 温岭融媒购下单哦!

让我们一起搭把手,帮助养殖户度过非常时期!



扫码参与团购
(需线下自提)



全力备战!

再精准一点,速度快一点。近日,箬横中学体育馆跆拳道队训练基地内,运动员们正片刻不停地进行训练,全力备战第十七届省运会,现场一派热火朝天的训练景象。

记者 徐伟杰摄

●温岭市温渔婚姻家庭社工服务中心经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:15857662920。

注销公告

●温岭市温峤镇楼旗村综合市场遗失市场名称登记证(正副本),证号:3310811130,声明作废。

遗失启事

温岭市温渔婚姻家庭社工服务中心

2022年4月20日

全民大曝光

女子遭 退款 诈骗,关键时刻她想到反诈宣传 验证码绝对不能提供给他

本报讯(记者赵云 通讯员郭雅婷)日前,石塘派出所接到反诈预警:辖区的何女士疑似遭遇 冒充客服 的电信诈骗。

反诈民警当即致电何女士,何女士称,她确实接到了此类电话,还未按照对方要求操作。这是诈骗,你千万别信!听了民警的话,何女士终于吃了定心丸。

何女士今年40多岁,上班族。20多分钟前,何女士接到了一通陌生电话,对方自称是某直播间的客服。今年2月,何女士在某直播间购买了一套护肤品,该护肤品她还没开始用。

客服 告诉何女士,这套护肤品有问题,用了会过敏,叫她不要使用,并给她退款。见对方有自己的购买信息,何女士信以为真,同意退款。

就这样,客服 指导何女士进入退款环节。按照对方要求,何女士下载了支付宝,并进行了注册。客服 说,等下有个验证码发到何女士手机里,她要将验证码填进去。

听到验证码,何女士一下子警惕了。我之前听民警说,验

证码绝对不能提供给他。何女士说。

担心被骗,何女士马上改了态度,称不需要退款了。客服 不依不饶,威胁说如果不按指示操作,何女士的支付宝将不能使用,而且产生的一切后果自负。

听对方这么一说,何女士有点慌了。正不知道怎么做时,她接到了反诈民警的电话。

在电话里,民警对何女士进行了10多分钟的反诈宣传,分析了骗子的诈骗手法及应当如何防范。

多亏了你们的电话,不然我可能要上当了。何女士感激地说。

反诈提醒:

如遇客服 主动来电,要办理 退款 理赔 等手续,一定要通过官方途径多方核实。不轻信陌生来电和信息,不透露个人信息,不点链接不扫码不转账,不提供密码、验证码。任何流程都要在正规平台上操作,但凡涉及网银转账、银行卡转账的都是诈骗。

城镇燃气百日攻坚专项执法行动

41家被立案查处 最多的被罚了4万元

本报讯(记者赵云 通讯员阮见)日前,燃气配送人员老潘被市综合行政执法局处以罚款1000元。

老潘家住大溪镇站前东路。2月20日,执法人员巡查发现,老潘将很多燃气瓶放在自家屋后的空地上。这里不能储存这么多燃气瓶,把它们送到用户家去。执法人员责令老潘改正,并向他发放了限期改正通知书。

第二天,执法人员再次来到老潘家屋后,发现这里还有12只燃气瓶。执法人员对此进行立案调查。

根据《城镇燃气管理条例》规定,燃气用户及相关单位和个人不得在不具备安全条件的场所使用、储存燃气;违者,由燃气管理部门责令限期改正;逾期不改正的,对单位可以处10万元以下罚款,对个人可以处1000元以下罚款。最终,市综合行政执法局作出上述处罚决定。

燃气安全,事关千家万户。今年1月1日开始,市综合行政执法局开展了城镇燃气百日攻坚专项执法行动,严厉打击非法经营燃气的违法行为、严肃查处破坏燃气设施安全的行为、加大对公共场所不安全使用燃气行为的

处罚力度。

至3月31日,专项执法行动共检查各类燃气用户878家次,发放责令限期整改通知书8张,立案查处41家,共罚款6万余元。其中,38家加热、倒置燃气钢瓶,1家在不具备安全条件的场所储存燃气,2家损毁管道。

1月2日,温岭市某市政工程有限公司在城东高架(三星大道)新增匝道工程工地桩基施工过程中挖断燃气管道,导致燃气泄漏。市综合行政执法局对其处罚以罚款4万元。1月13日,某电力有限公司在城西街道栖水路与上林路交界处,挖断了燃气管道。目前,此案还在查处中。

执法人员称,从事敷设管道、打桩、顶进、挖掘、钻探等可能影响燃气设施安全活动的,或建设工程施工范围有地下燃气管线等重要燃气设施的,应与燃气经营者共同制定燃气设施保护方案。此外,各餐饮店不能将气瓶间违规设置在地下室和半地下室,不能擅自将气瓶放置于室内用餐桌所,更不能使用不合格的气瓶、灶具、连接软管和减压阀,私接 三通 等。

派出所日志

找到了生财之道?

老乡,你这是遇到网络诈骗了!

本报讯(记者陈潜 通讯员周建南)多亏了你们,要不是你们提醒,我这次肯定就上当了。摆摊的王女士激动地拉着民警的手,不停地向他道谢。就在不久前,她还深信自己找到了一条生财之道,憧憬着能够月入几十万元。

每刷一单就有返利 来钱特别快 4月6日下午,正在拉练的温峤派出所民警途经上保山村时,遇到一群人围在一起议论纷纷,其中一个卖水果的小贩正眉飞色舞地向她的朋友介绍她刚发现的赚钱路子,引来啧啧称奇。机敏的民警判断对方可能遇上了网络诈骗,立刻上前询问。

原来,小贩姓王,前几天在微信群里加了一个好友,对方说推荐了一个兼职任务群,称只要下载一个App并在群里完成管理员发布的任务,就能获得红包返利,每单返利3~5元,只要多去接刷单任务,日入千元不再是梦。而且,群里还有好多的新任务,只要垫付部分金钱,完成后就能获得高额返利。

老乡,你这是遇到网络诈骗了,赶紧退出那个群吧。民警了解详情后,当即提醒王女士。

怎么可能可能是诈骗呢?这几天只要我完成了任务,他们都有

给我返利啊,账号里的返利都有好几百元了呢!要不是我清明忙,没时间去做那些新人任务,早就有了几千元入账了。王女士对民警的提醒不以为然。

你一定要相信我们,他们的目的就是要你去做那些所谓的垫付任务,只要你把钱汇过去了就别想再拿回来了,他们会以各种理由劝说你继续领取更大额度的垫付任务,直到骗走你卡里所有的存款。民警继续劝说道。

那 我只做刷单任务不就好了?王女士开始有些半信半疑,但仍抱有侥幸心理。

这个App里的钱,小额度你可以提现,等金额变大了,他们会以各种理由冻结你的账号,然后要求你往账号里汇款解冻。之前,就已经有好多人被骗了,天上不会掉馅饼,这都是骗术,你可千万要小心。民警耐心地向王女士讲解刷单诈骗的常见操作模式,并介绍了身边的具体案例。期间,民警也趁机向周围的群众做起了反诈骗宣传,科普了一些常见的网络诈骗类型。

经过耐心劝解,王女士终于恍然大悟,彻底打消了靠兼职刷单赚大钱的念头,并在民警指导下关注了 金钟罩 微信小程序,下载了国家反诈中心App,以提升反诈意识。